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BANKY 
Moneta spustila ve Smart Bance 
globální mapu bankomatů

Moneta Money Bank vylepšila svou mapu 
bankomatů a ve spolupráci s Visa spustila 
jako první banka v Česku interaktivní ATM 
lokátor ve své mobilní aplikaci Smart Banka. 
Jde o interaktivní mapu, na které klienti vidí 
veškeré bankomaty kdekoliv na světě včetně 
informace o jejich bezbariérovém přístupu. 

         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)

Za tři čtvrtletí roku 2020 hospodařila 
Raiffeisenbank se ziskem 1,7 miliardy 
korun

Čistý zisk Raiffeisenbank za tři čtvrtletí 
letošního roku dosáhl 1,7 miliardy korun. 
Jedná se tak o meziroční pokles o více než 
53 %. Celkové provozní výnosy se dostaly 
na úroveň 7,72 miliardy korun a dosáhly tak 
poklesu o 12,3 %. Čisté úrokové výnosy 
poklesly o 13,8 % a dosáhly tak výše
5,6 miliardy korun. Tento pokles je způsoben 
zejména snížením tržních úrokových sazeb
z důvodu uvolňování měnové politiky
v souvislosti s epidemií koronaviru. Provozní 
náklady ve výši 4,7 miliardy korun se
v meziročním srovnání snížily o 1,4 %. Tento 
pokles je primárně způsoben snížením 
výdajů na marketing a nákladů na 
zaměstnance. Objem poskytnutých úvěrů 
klientům se meziročně zvýšil o 2,6 % na
255 miliard korun. Objem přijatých vkladů od 
klientů se meziročně zvýšil o 17,8 % na
324 miliard korun. 

                  

                  

(Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

mBank umožní klientům v mobilní 
aplikaci odkrýt údaje o kartě

Klienti mBank už u sebe nemusí mít při 
placení na internetu svou platební kartu. 
Díky nové funkcionalitě s názvem Odkrytí 
údajů karty si mohou přímo v mobilní aplikaci 
zobrazit její číslo, datum exspirace i kód 
CVV. Místo toho, aby se klient musel při 
placení na internetu zvednout a jít hledat
v peněžence platební kartu, může se 
přihlásit do mobilní aplikace a u obrázku své 
karty kliknout v pravém horním rohu na ikonu
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s okem. Číslo karty, datum exspirace a kód 
CVV se mu zobrazí po zadání PIN
k mobilní aplikaci. Následně je může zadat 
do platební brány internetového obchodu, 
aby nákup dokončil. 
                                     (mBank, redakčně kráceno)

Komerční banka zrychluje zahraniční 
platby

Komerční banka zrychlila odesílání 
zahraničních plateb s připsáním na účet 
banky příjemce ve stejný den, rychleji tak 
zpracuje 46 % zadaných zahraničních 
plateb.  Zahraniční platby zadané klienty
v pracovní dny do 11:00 hodin
s požadavkem na zpracování on-line, 
předané na papírových příkazech nebo
z trvalých příkazů k zahraničním platbám, 
jsou předány k dalšímu zpracování 
přeshraničních plateb do systému SWIFT
a do slovenských bank přes systém SIPS 
tak, aby byly připsány na účet banky 
příjemce v den jejich zadání, tj. ve lhůtě D+0.

                            

                (Komerční banka, redakčně kráceno)

ČSOB vydělala za 9 měsíců roku 2020 
6,3 miliardy korun

Čistý zisk skupiny ČSOB za první tři 
čtvrtletí roku 2020 poklesl meziročně o 57 % 
na 6,3 miliardy korun. Objem úvěrů, vkladů
i objem aktiv se meziročně zvýšil. Čistý zisk 
skupiny klesl především z důvodu růstu 
opravných položek k úvěrům a nižších 
provozních výnosů. Celkové úvěry 
meziročně vzrostly o 3 %. Růst byl způsoben 
především dobrou výkonností banky
v retailovém segmentu včetně úvěrů na 
bydlení, kde skupina ČSOB (do níž patří 
Hypoteční banka a ČMSS) udržela postavení 
jedničky na trhu. Úvěry na bydlení, tedy 
hypotéky a úvěry ze stavebního spoření, 
meziročně narostly o 4,9 %. Objem vkladů 
stoupl o 10 % a objem majetku pod správou 
se zvýšil o 5 %. Provozní náklady dosáhly 
výše 14,3 miliardy korun a dosáhly tak 
meziroční zvýšení o 2 %.

              (ČSOB, redakčně kráceno)
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Po nadějném září se v říjnu evropský 
trh s automobily znovu propadl
Tuzemský automobilový
průmysl se rychle
vzpamatoval z první
vlny pandemie a jeho
produkce se poměrně
svižně začala vracet 
k loňským úrovním. 
V září ji, alespoň co 
do objemu výroby překonal, byť počty 
vyrobených aut ještě stále zaostávaly. 
Přesto i v tomto posledním případě už 
vypadaly výsledky v posledních měsících 
o poznání lépe než na jaře. Ve srovnání 
s prvními devíti měsíci loňského roku se 
tak vyrobilo zhruba o 260 tisíc osobních 
vozů méně. Jak se dařilo 
automobilovému průmyslu jako 
největšímu tuzemskému výrobci 
a exportérovi v posledním měsíci, zatím 
ještě nevíme, ale už dnes se můžeme 
podívat, jak dopadly registrace nových 
vozů v EU v říjnu. Tedy v měsíci, kdy 
se naplno rozběhla druhá vlna pandemie 
nejenom v ČR.
A právě pandemie stojí i za horšími 
výsledky letošního října, kdy se registrace 
meziročně propadly o 7,8 %. Hlavní 
důvody slabých výsledků lze hledat jak na 
straně nabídky (omezování prodejů 
v některých zemích), tak i slabší firemní 
i spotřebitelské poptávky. V plusu byl 
tentokrát pouze irský trh, kde ovšem 
nelze přehlédnout velmi nízký srovnávací 
základ z předchozího podzimu. Největší 
evropské trhy si vedly smíšeně. Od 
stagnace v Itálii (-0,2 %) přes mírný 
pokles v Německu (-3,6 %) až po 
dvouciferný propad ve Španělsku 
(- 21 %). Od začátku roku tak trh poklesl 
o necelých 27 %, což představuje zhruba 
3 miliony vozů. Je stále více zřejmé, že 
druhá vlna pandemie nebude mít na 
automobilky tak drtivý dopad jako ta 
první. Minimálně proto, že neprobíhají 
plošné odstávky ani se nerozpadají 
dodavatelské řetězce. Hlavním 
problémem tak zůstává především nejistá 
poptávka na straně firem i spotřebitelů 
a zpřísňování emisních limitů. Ty tak 
představují hlavní rizika pro aktuálně 
nadějný rozjezd celého automobilového 
průmyslu.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 

On-line platby a transakce klientů 
České spořitelny chrání  behaviorální 
systém

Česká spořitelna inovovala systém pro 
posuzování platebních transakcí. Jeho 
součástí je nyní automatizovaná 
behaviorální analýza, která analyzuje 
jedinečné charakteristiky platebního chování 
klienta a průběžně tvoří unikátní platební 
profil klienta, který se využívá pro potvrzení 
identity při on-line platbách a transakcích. 
Systém se neustále „sám učí“ a zpřesňuje 
profil klienta při každé on-line platbě, použití 
platební karty nebo transakci v internetovém 
a mobilním bankovnictví. Behaviorální 
analýza prochází u každého klienta desítky
 

Generali Česká pojišťovna nabízí na 
obchodních místech on-line prověření 
historie vozidla 

Generali Česká pojišťovna umožňuje na 
svých obchodních místech na základě VIN 
zjistit základní informace o historii vozidla. 
Informace dodává společnost Cebia a její 
využití je určeno i pro neklienty a není 
podmíněno sjednáním pojištění. Kompletní 
prověření vozidla umožňuje pojišťovna
v případě zájmu za výrazně nižší poplatek. 
Zájemci stačí mít k dispozici VIN vozidla. Na 
základě VIN vozu jsou k dispozici potvrzení 
o případném poškození vozidla, informace
o výměně čelního skla, informace o škodách, 
případně o totální škodě nebo původ vozidla. 
Systém Autotracer následně téměř obratem 
vygeneruje sadu informací. Vyhledává 
přitom v českých i evropských databázích. 
Záznamy tak pochází z 20 zemí a více než 
2000 partnerů napříč celou Evropou. 
Základní prověření pak doplňují další 
zvýhodněné služby, které zájemci díky 
spolupráci mezi Generali Českou 
pojišťovnou a Cebií mohou získat za výrazně 
zvýhodněných podmínek. 

               (Generali Česká pojišťovna, redakčně kráceno)

ČPP spustila novou podobu svých 
webových stránek

Česká podnikatelská pojišťovna (ČPP) na 
začátku listopadu spustila novou verzi svých 
webových stránek.  K této změně přistoupila 
po pěti letech. Nová podoba přináší několik 
zlepšení. Pobočku, autopůjčovnu nebo třeba 
zdravotnické zařízení si návštěvník může 
nově zobrazit přímo na mapě. Změny lokalit, 
které udělá administrátor stránky, se 
propisují i v mapách Googlu a Seznamu. 
Zlepšilo se i fulltextové vyhledávání, takže

  

 

                                              

                        

až stovky parametrů (místo a objem platby, 
charakter nakoupeného zboží a služeb, čas 
a frekvence plateb, zařízení, z něhož se 
provádí platba) nebo o to, jak pracuje se 
svým zařízením - jaký je jeho rytmus při 
psaní znaků na klávesnici, pohyb po 
dotykové obrazovce mobilního zařízení či 
pohyb kurzoru na obrazovce. Behaviorální 
analýzou prochází každá transakce, kterou 
klienti Spořitelny zadají skrze internetové či 
mobilní bankovnictví a při placení kartou na 
internetu.
                      (Česká spořitelna, redakčně kráceno)

 

návštěvník na svůj dotaz dostane více 
relevantních odkazů. Zobrazení všech 
důležitých dokumentů k pojistné smlouvě je 
nyní na jednom místě. Stránky jsou plně 
responzivní, což znamená možnost 
kvalitního zobrazení na PC, notebooku i na 
mobilních zařízeních. 
       (Česká podnikatelská pojišťovna, redakčně kráceno)

Uniqa předepsala v prvních třech 
čtvrtletích na pojistném o 6 % více

Za prvních devět měsíců tohoto roku 
předepsala Uniqa na pojistném celkem 
5,996 miliardy korun a posílila o 5,67 %. Na 
bázi APE, tj. s poměrným započtením 
jednorázového životního pojištění na bázi 
deseti let, předepsala Uniqa 5,968 miliardy 
korun a vzrostla  o 5,68 %. Meziročně tedy 
tempo svého růstu vlivem koronavirové krize 
zpomalila přibližně o třetinu. Celý trh 
pojištění zvýšil objem pojistného o 3,6 % 
(APE), přičemž ve srovnatelném období loni 
bylo tempo ještě o 2 % vyšší.  Převážná část 
pojistného (bezmála 85 %) připadla znovu 
na neživotní segmenty. Ty navýšily 
předepsané pojistné o 5,8 % na celkových 
5,095 miliardy korun (trh +4,4 %). Životní 
pojištění přispělo celkem 901,2 milionu korun 
a vzrostlo bezmála o 5 %. Ve kmeni 
pojišťovny bylo ke konci září 2020 celkem
986 000 dlouhodobých pojistných smluv, což 
je meziročně o 3,4 % více. 

               

               (Uniqa, redakčně kráceno)
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